

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

发现手机是赃物,买主帮着抓贼

与失主联合民警当场抓获不法分子,满满的正能量啊

本报记者 于飞

半年前,小李买了一部苹果4S手机,用了还不到一个月就被偷了。之后,小李用了很多方法找手机都没成功。前几天,小李手机的买主孙先生得知这是部被盗的手机后,决定和小李一起将不法分子揪出来。19日,小李提前联系了滨海派出所民警,在体育公园内,将倒卖手机的不法分子抓获。21日下午,小李拿着购买苹果4S手机的发票,到派出所领回了自己的手机。而孙先生花的1400元购机款,会随着案件的侦破,由犯罪嫌疑人返还。

苹果手机被偷 始终没能找回

今年年初的时候,小李买了一部苹果4S手机,把他当时仅有的一点积蓄都花了。可是手机用了还不到一个月,就在他坐公交时被偷了。小李知道苹果手机丢了以后,可以利用icloud功能对手机进行定位,他为了以防万一,之前已将手机的icloud功能打开了。小李想着凭借自己掌握的技术,一定能将手机找回来。

可是试验了很多次,小李一直没能找到自己的手机。小李怀疑,小偷将手机偷走后一直没有开机,这才导致他无法对自己的手机进行定位。接着,小李又花了100元,找专业人士来找手机,可还是没有成功。

之后,小李又找了其他方法,捣鼓了一个多月,可依然没有找到自己的手机。慢慢地,小李也失去了信心,就重新买了一部手机。

接到买主电话 决定一起抓贼

几天前,小李接到一位陌生人的电话,对方问他是不是丢了一部苹果4S手机。

打电话的那个人姓孙,他刚花了1400元买了这部手机,去店里刷机时,发现这是部被盗的手机。因为小李之前用icloud功能寻找过手机,他开机时便看到了小李留下的信息,并得知了小李的电话号码。随后,他便主动联系小李,想和小李一起将不法分子揪出来。

孙先生找到卖给他手机的人,说自己不想要手机了。那个卖主说,不想要了可以退。孙先生便与卖主约定,第二天在体育公园附近见面退货。

小李之前已在凤凰台派出所报了警,现在有了手机的下落,他再次联系到了派出所。工作人员说,体育公园不在他们辖区,也不知道卖主会不会出现,建议小李先到现场,看到人后立即报警。

卖家终于现身 当场就被抓住

第二天,小李和孙先生来到体育公园,等了很久卖主也没出现。孙先生再给卖主打电话,对方就不接了。

孙先生想到自己是从网上找到出售手机的信息,于是两人再次上网查找,发现卖主还在网上卖一部小米手机。小李假装是买主,联系对方说要买小米手机,对方便跟小李约定在体育公园见面。

19日,小李联系了滨海派出所,民警得知情况后表示愿意与小李一起行动。之后,小李和几位朋友在体育公园见到了卖主,在暗处的孙先生认出,此人就是卖给他苹果手机的人。滨海派出所的民警立即上前,将卖主抓住。

据了解,卖手机的人是一位大三学生,他说他只负责网上销售手机,对于手机的来路并不清楚。目前,此人已被警方控制,案件在进一步调查中。

开车撞倒电线杆 刮断万伏高压线



工作人员正在抢修。本报记者于飞摄

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 孙英龙) 近日,在牟平区的龙湖·葡醍海湾工地上,一辆工程车将一根电线杆撞倒了,这根电线杆承载的是1万伏的高压电线,电线被刮断后,断处冒出电火花,幸亏周围没有施工人员,未造成人员伤亡。

19日,在牟平区的龙湖·葡醍海湾工地上,一辆大型工程车在工作过程中撞上一根电线杆,10米高的电线杆断成了三截,而这根电线杆上承载的是1万伏的高压电线。电线随即也被刮断了,断处落在地上,开始冒电火花。所幸当时周围没有工作人员,未造成人员伤亡。

据现场抢修的工作人员介绍,电线断了以后,工地上的电路便跳闸了,并没有设备损坏。系山边防派出所的民警也赶到了现场,帮助工作人员处理现场情况。经过两个多小时的抢修,工地上恢复了正常供电。



苹果手机丢了如何找

- 1、想通过icloud找回手机,须先对手机进行设置。首先通过设置找到“邮件、通讯录、日历”这一项,选择“添加账户”,输入自己的Apple ID和密码,验证通过后会弹出协议条款,点击同意便完成了。
- 2、设置电脑,打开资源管理器,找到

名为“HOSTS”的文件,用记事本打开,输入特定的代码,让DNS能正确解析谷歌的地图服务器。

- 3、开始寻找手机,打开电脑浏览器,登录到icloud,输入自己的Apple ID和密码,成功登录后,点击“查找我的iPhone”,

很快手机的位置就可以通过卫星定位显示,并可发送远程信息。

- 4、在无法找回时,可以远程擦除设备上的内容以防止个人隐私泄露。注意,在设备连接了网络的情况下,才能实现上述功能和操作。

垃圾桶旁发现44张身份证

民警称都是过期的,并且是假证

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 22日,市民王先生向本报反映,三站市场青华书店旁的垃圾桶里有一堆身份证。据西大街派出所民警介绍,这些都是过期的身份证,并且是假证,应当集中销毁。

22日,记者来到三站图书批发市场,44张身份证散落在垃圾桶旁边,都是1994年前的一代身份证,主要是牟平、福山、栖霞、蓬莱等地的,也有个别外地的,并且身份证号码都是15位。

一位捡垃圾的师傅介绍,他天天在垃圾桶附近忙活,当天一早看到了这些身份证。王先生猜测,可能是以前有人办了这些假证,后来没用了只能扔掉。

西大街派出所民警来到现场后,把这些身份证带到所里。于副所长说,从这些身份证上的字体的棱角角很容易识别出是假证,并且15位号码的一代身份证已经不在市场流通,公安局会集中销毁这些假证,并查处假证的来源。

据介绍,第一代身份证很容易造假,一些制造假身份证的人持别人的假证去银行开户,办大量手机卡、办信用卡、倒卖火车票,甚至诈骗、勒索。在换身份证时,公安会将过期的身份证回收并销毁。市民手里有一代身份证的,可自行销毁或保存好,以免被不法分子利用。



经民警核实,捡来的44张一代身份证都是假证。本报记者 韩逸摄

路遇抢劫,27岁法警斗匪徒

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张岩 孙泽双 李芳) 21日凌晨1点30分左右,芝罘区检察院一名27岁的法警孙德乾在去医院拿药回家的路上遇到有人抢劫,一名男子将一女子打倒在地并拖行十多米。孙德乾冲上去救下女子,将劫匪制服扭送到派出所。

21日凌晨1时30分许,孙德乾因闹肚子去毓璜顶医院看病,拿完药开车回家。路过芝罘区沃尔玛超市附近时,看到一

名男子和一女子撕扯起来,男子将女子打倒在地,疯狂抢夺女子手里的挎包,并将女子拖行了十多米远。

有人抢劫!孙德乾一脚油门,开车冲了上去。见有人来帮忙,挎包男子拎着包向南大街北面跑去。孙德乾匆忙下车,并朝着酒店门前的保安大喊“抢包了,快来帮忙!”酒店保安听到呼喊后迅速跑向南大街北侧,与孙德乾一起将抢包贼按倒在地,送往北大西街派出所。

YANTAI.GEDU.ORG

环球天下雅思

全球雅思教育第一品牌

北京环球雅思
烟台唯一直属分校
优惠券: 0535-6879078

开启世界名校大门的“金钥匙”

☆☆☆☆☆

雅思、托福、SAT

GMAT 托业团培

咨询热线: 0535-6615535
地址: 芝罘区南大街壹通国际1003